

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "A. CAFFARO"

Scuola dell'infanzia - Scuola primaria e scuola secondaria di primo grado
Via C. Bollea,3 - 10060 BRICHERASIO (TO) - Tel. 0121-59168
E-mail: toic84200d@istruzione.it PEC: toic84200d@pec.istruzione.it
Sito: www.iccaffarobricherasio.edu.it.

Prot.n.2105-07 <u>Circolare n. 85/2020/A</u> Bricherasio, 30.04.2020

> Al Personale Docente Al Personale A.T.A. Al D.S.G.A. Ai Genitori degli alunni dell'I. C. "A. Caffaro" di Bricherasio Agli Atti/Sito Web

OGGETTO: ● Festività del 1 Maggio 2020;

Proroga sospensione attività didattiche in presenza.

Con la presente, si comunica alle SS.LL.:

- <u>Festività del 1 Maggio 2020</u>: le attività didattiche a distanza sono sospese Venerdì 1 Maggio 2020, pertanto le attività didattiche a distanza riprenderanno regolarmente Lunedì 4 Maggio 2020.
- Proroga sospensione attività didattiche in presenza: visto il
 D.P.C.M. del 26 Aprile 2020 Covid 19 contenente la proroga delle
 misure restrittive per il contenimento del contagio sull'intero territorio
 nazionale, si comunica che è prorogata la sospensione delle attività
 didattiche in presenza fino al 17 Maggio 2020.

Cordiali saluti